

## 众泰 Z300：引领中型轿车新时尚

Z300(产品代号 A01)是一款 1.5L 尊贵典雅的中型轿车，集动力性、经济性、安全和环保性于一身，整车排放达到了欧IV标准，使用兼容平台，代表世界先进水平，是一款绿色环保轿车。众泰新款家用众泰 Z300 紧凑型轿车，外观简洁，内饰朴实中规中矩。

整车线条一气呵成不乏美感，前大灯和保险杠时尚大气，两道进气栅格簇拥众泰厚

重的标志，很符合国人的审美标准，给人以扑面而来的亲切感。

在 2013 年的上海车展上，众泰汽车正式推出了这款 Z300 AT 自动挡车型，共有两款配置供选择，售价为 76999~86999 元。相比之前的老款车型，2013 款众泰 Z300 配置了三菱 4A92S VVT 发动机和进口韩国现代手自一体变速器。

(石猛)

## 长城 C30 成 A 级车市新增长极

A 级轿车作为国内最大的细分市场，各大厂商纷纷投以最大的精力。面对市场激烈的角逐，长城轿车品牌旗下的明星产品——长城 C30 竞争力突出，形成了持续良好的发展势头。截至今年 5 月份，长城 C30 上市已满三年，销量累计突破 40 万辆，成为国内轿车新增长极。

2013 年 4 月份，长城轿车共销售 21082 台，同比增长 14%，其中，长城 C30 销售 13089 辆。

### 精准定位 成就 A 级车市新贵

长城 C30 富有竞争力的产品实力也是它持续走俏市场，赢得消费者青睐的重要因素。经过三年的发展，长城 C30 不断丰富产品体系、优化产品品质，实现了产品的纵深发展，为它在国内市场积聚了独特

的品牌竞争优势。

去年 10 月，2013 款长城 C30 上市，在继承了原有车型全方位领先优势的基础上，在外观、内饰、品质三大方面进行了 26 项品质提升，并率先在同级车型配置日间行车灯，符合欧盟最新法规。

### 深耕细分 卓越产品得到认可

在精准把握消费人群和市场需求的基础上，长城 C30 不断保持产品竞争力，并相继推出了配置更上一层楼的 2012 款、2013 款版本，并以不同的配置版本，全面满足多元化消费需求。

以 2013 款长城 C30 为例，保持了以往车型“低油耗、大空间、欧洲品质、五星安全、超长保修”等优势，为消费者提供了一款兼具品质与安全的轿车。

(张扬)

## 约“惠”E5 畅游 E 夏

段崭新的汽车生活。选择个人贷款方式购奇瑞 E5 的消费者，20% 的首付款只需承担 9999 元，不足部分由车型自带的 3000 元节能惠民补贴来“补缺”。以市场指导价为 64800 元的 E5 1.5MT 优悦型为例，20% 的首付款为 12960

## 新奥拓：欧洲掀背小车的全新形象

也许，再也没有哪款车能像奥拓一样，被符号化地视作青年一代脚踏实地的出行工具、积极向上的起步车以及坚持自我和梦想的代言者。

30 年来，这款小车陪伴了全世界 1000 万个年轻人从青涩走向成熟，在奋斗中看见收获。尽管经历了 7 次更新换代，但有一点却从来没有改变过——浓缩着最富朝气的青年一代的精神特征。这款承载了太多年轻人寄托的传奇小车，一头牵着乐观向上的天

性，另一头系着不知疲惫的奋斗。从上世纪 80 年代开始到今天，每一代老奥拓远去，换回的都是更加清晰、更加厚实的精神沉淀，我们把这种精神称之为奥拓精神，他是每个时代的青年所共同有的奋斗精神，是青年一代向上的力量。

在不久的将来，新奥拓的车主会像老车主一样，拥有自己更加年轻、更加时尚、更加朝气蓬勃、更加积极向上的精神领地——是奥拓车迷们联合起来的时候了。

(梁照)

## 全新君越荣耀上市

上海通用别克全新君越车型于 3 月 25 日举行了全球首发仪式，作为现款君越的改款车型，全新君越在外观、内饰和配置方面均有所改进。此次发布的全新君越拥有 3.0L SIDI V6、2.0T SIDI、2.4L SIDI 以及 2.4L eAssist 智能油电混合动力 4 款动力组合共 6 款车型，即日起广大爱车朋友可以到周口新未来别克预订。

全新君越车身长宽高尺寸分别为 5005mm、1858mm 和 1500mm，相对于现款车型长度增加 5mm，高度增加 3mm，轴距同现款车型相同，为 2837mm。全新君越车身基本线条变化不大，但在细节之处有明显的改变。前进气格栅被宽度加大的镀铬装饰条包裹，在保险杠下方也加入镀铬装饰条设计，雾灯样式进行了相应的调整，前大灯灯组结构

进行了调整，加入日间行车灯组。车身侧面基本延续了上一款车型的造型，同时将车标融合其中，视觉效果更加大气。

内饰方面，全新君越对中控台按钮进行了重新设计，按键更加简洁易用，同时在档位区一侧增加了杯座设计。集成了 8 英寸多点触摸式液晶显示屏的 IntelliLink 智能车载交互系统是全新君越的亮点配置之一，该系统包含了 IntelliTouch 多媒体控制系统、智能多路音源输入系统等功能组件，具备触摸板手势识别、笔画输入等功能。

Intellisafe 安全系统是另一项值得期待的全新配置，该系统包括全车速自适应巡航、碰撞警告、车道偏离预警、车道变更辅助以及泊车辅助等，让全新君越在主动安全方面的配置达到同级别领先的水平。

(韩士亮)

同样可以获得多重大礼：价值 2000 元的安驾仪或儿童安全座椅；价值 4000 元的超值精品装潢礼包；还能抽取 10000 元快乐春游基金。更有价值千元的奇瑞 E5 畅行版礼包相赠，其中包含 E5 侧标、尾标、LED 标、三角窗+装饰条、储物箱、高级新车磨合保护剂以及金镶玉开光挂件等，这一切都能让您享受更舒心、省心、畅心、安心的夏季之旅。

(张好军)

# 广告